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ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Dérapage du budget des JOP 2024 de Paris
Question écrite n° 8188

Texte de la question

Mme Caroline Colombier alerte M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté industrielle et
numérique sur les conclusions inquiétantes à tirer du rapport de la Cour des comptes le 23 juin 2025 sur les
dépenses publiques liées aux jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024. Alors que la communication
gouvernementale s'est longuement appuyée sur l'idée d'un évènement maîtrisé, sobre et exemplaire, les
magistrats financiers estiment désormais que la facture publique globale des jeux atteint près de 6 milliards
d'euros, soit le double des montants initialement annoncés dans le projet de loi de finances pour 2025. Ce
chiffrage comprend 2,77 milliards d'euros pour l'organisation des jeux, ainsi que 3,19 milliards pour les
infrastructures, incluant la sécurité, les transports, les aménagements urbains et les sites de compétition. Ces
dérapages introduisent des doutes sérieux sur la sincérité de la trajectoire financière suivie depuis la
candidature de Paris. Elle lui demande donc la communication des raisons de cet écart entre les chiffres
officiellement présentés par le Gouvernement et le Comité d'organisation des jeux Olympiques et Paralympiques
(Cojop) et les conclusions publiées par la Cour des comptes.

Données clés

Auteur : Mme Caroline Colombier
Circonscription : Charente (3e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 8188
Rubrique : Sports
Ministère interrogé :  Économie, finances, souveraineté industrielle et numérique 
Ministère attributaire :  Économie, finances, souveraineté industrielle et numérique 

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 1er juillet 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE8188
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA793548
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855083
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855083

